RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPF)

Satuan Pendidikan : SMA SWASTA HKBP SIDORAME MEDAN

Kelas / Semester 1 X /2 .

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 5
Materi : Reading ( Recount Text )
Pembelajaran ke : 1/ Topik §
Alokasi Wakitu : 10 menit { 1 x Pertemuan )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN _ -
Melalui pembelajaran Problem Based Learning ( PBL ) siswa dilatih mampu :

Mengidentifikasi berbagai teks yang berbentuk recount.

1.

2 Mengidentifikasi generik structure teks recount.

3. Menemukan gambaran umum dan informasi rinci dalam teks recount.
4. Menafsirkan makna kata yang ada dalam teks recount.

5. Menggunakan simple past tense dalam teks recount.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN ' ~ LANGKAH-LANGKAH [ WAKTU
E™ Menyiapkan peserta didik untuk mengikuti |
| proses pembelajaran seperti berdoa, |

menyanyikan lagu nasional, literasi, absensi,

menyiapkan buku pelajaran.

| T
| A.Kegiatan Pendahuluan ‘ 2. Mereview tugas atau bahan pela;arau; 2 Menit

sebelumnya
3. Memotivasi peserta didik dengan bertanya- |
| jawab tentang teks khusus berbentuk recoumt
atau pengalaman sejarah di buku bahasa Inggris. |
4. menyampaikan cakupan materi dan penjelasan |
uraian kegiatan dan tujuan pembelajaran sesuai |
___silabus. : ; -. .
1. Guru menyuruh siswa membentuk kelompok
dan , mengamati gambar atau sebuah teks
khusus berbentuk recount dari buku bahasa

| B.Kegiatan Inti [ inggris yang dibawa. 6 Menit

2. Guru mengajak siswa mendiskusikan perbedaan
fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaaan dari teks khusus berbentuk
recount dari buku Bahasa Inggrisnya '

3. Siswa berdiskusi dengan kelompoknya.

4. Masing masing kelompok menyampaikan hasil

= et | diskusinya
, J' I. Refleksi sejenak tentang materi yan_g baru |
C.Kegiatan Penutup | dibahas dan menyimpulkan materi.
- I' 2. Memberi tugas untuk bahan pelajaran yang 2 Menit
, akan datang. {

| 3. Menutup pelajaran dengan mengucapkan °
thank you, see you next time.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN = | -
a. Penilaian Sikap : Observasi/pengamatan
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis

c. Penilaian Keterampilan :Unjuk Kerja/Praktik, Proyek, Portofolio
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